



健康报社党委书记邓海华（右一）、辽宁省政协副主席余功斌（右二）、辽宁省政府副秘书长崔长征（右三）等与会领导参观我院展区



8月29日至30日，2024健康中国医疗健康产业大会暨东北亚医疗与健康产业融合发展大会在辽宁省沈阳市召开。

大会由健康报社、辽宁省医院协会、中国医科大学附属盛京医院主办，辽宁省医学会、辽宁省医师协会、辽宁省卫生信息学会、辽宁省中医药学会、辽宁省生物技术协会联合主办，以“健康、创新、融合、赋能”为主题，旨在通过搭建医疗健康产业各方展示与交流的高端平台，促进资源有效整合与共享，为深入实施健康中国战略和健康优先发展战略注入新动力。超过2500人参加大会，100多家企业参展。辽宁省政协副主席余功斌出席开幕式并讲话。

辽宁省是我国举足轻重的老工业基地与沿海开放省份，同时也是我国工业化与城市化发展较早的省份之一，承载着深厚的历史积淀与发展使命。

据了解，近年来，辽宁省全力打造包括生物医药和先进医疗装备产业集群在内的4个万亿级产业基地和22个重点产业集群，全链条、全要素推动医疗健康产业发展，致力于推动创新发展，强化科技政策支撑，营造良好产业生态，促进医疗卫生事业与健康产业深度融合。此次大会对辽宁省把握医疗卫生事业与健康产业的发展趋势，集聚优势资源，做强医疗健康产业，具有深远意义。

中国医院协会副会长毛群安表示，近年来，我国医疗健康产

业迎来前所未有的发展机遇，也面临诸多挑战。我国医疗卫生事业要完成向高质量发展的转变，亟须从数量追赶转向质量追赶、从规模扩张转向结构升级、从要素驱动转向创新驱动。与此同时，医疗健康产业发展离不开产业链上下游的紧密合作。中国医院协会将积极搭建平台，促进医疗机构与医药企业、科研机构等多方的交流与合作，共同推动健康医疗产业的融合发展。

健康报社党委书记邓海华表示，主流媒体在贯彻实施健康优先发展战略，推动健康中国建设，促进医疗健康产业高质量发展的道路中，起着多元化且十分关键的作用。多年来，健康报社始终围绕中心、服务大局，积极